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ДНЗ ЯК СЕРЕДОВИЩЕ ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ МОВЛЕННЄВОЇ 

КОМПЕТЕНЦІЇ 

 

Суспільство ХХІ століття зосереджує свої сили на формуванні та 

вихованні молодого покоління, яке стане рушійною силою у розвитку людства. 

Оскільки перші кроки до формування особистості відбуваються з самого 

дитинства, то виховний і освітній процеси повинні бути джерелами  розвитку 

маленького члена суспільства. 

Зважаючи на те, що Україна активно рухається у напрямку європейських 

стандартів, то першочерговим завданням дошкільної освіти стає формування 

іншомовної мовленнєвої компетенції у дітей дошкільного віку та соціалізація 

дитини у цьому середовищі. Результатом цього є створення англомовних груп у 

ДНЗ, в яких виховний і освітній процес спираються на володіння вихователем 

іноземною мовою на високому рівні та вмінню застосувати мовленнєві навички 

відповідно до вікових та психологічних особливостей дітей. 

Початок навчання іноземної мови з дитячого садка зумовлений віковими 

та психологічними особливостями розвитку дошкільників: особливості 

розвитку вищих психічних функцій у дошкільний період, передусім, 

неопосередкованість сприймання, нестійкість уваги, ефективність пам’яті, 

емоційна мотивація комунікації. Раннє навчання іноземних мов сприяє не лише 

більш вільному практичному оволодінню ними, а й несе в собі величезний 

інтелектуальний, виховний і моральний потенціал. 

Навчання дошкільників англійської мови – це передусім система певним 

чином організованої педагогом цільової ігрової діяльності, що сприяє розвитку 

та вихованню дитини, реалізації нею у процесі такої діяльності нагромадженого 

досвіду, сформованих якостей для засвоєння мінімального обсягу англомовних 

знань і умінь [1, 8]. 

Важливo використовувати форми і методи, які базуються на 

різноманітних компонентах ігрової діяльності.  

Дидактична гра виступaє провідним методом розвитку іншомовного 

мовлення дітей дошкільного віку [2, 46]. 

http://www.psyh.kiev.ua/%D0%9F%D0%BE%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D0%BA%D0%B5%D0%BB%D1%8C_%D0%9D.%D0%86.


203 

 

Залишається також спірним питання вікової категорії дітей, з якими слід 

розпочинати нaвчання англійської мови. Практичний досвід показав, що 

в  дошкільному закладі під керівництвом вихователя діти з 3-х років 

результативно вивчають іноземну мову. Для такого навчання слід створити 

відповідні умови. 

  Діти молодшого дошкільного віку, як правило сприймають іншомовну 

лексику на достатньому рівні. В такому віці ще відсутня необхідність у підборі 

диференційного матеріалу, в орієнтирах на здібну та обдаровану дитину. 

Навчаючи малят іноземній мові, вихователь повинен притримуватись правил 

сприяння позитивної мотивації: 

- вихователь має бути щирим, щоб дитина відчула, що вчити і навчатися 

іноземній мові – це діяльність, яка приносить задоволення і вчителеві і дитині; 

- вихователь повинен говорити зрозуміло, голосно, чітко, з ентузіазмом 

(такий стан обов’язково захопить і дитину); 

- заняття слід проводити невимушено, легко, без напруги; 

- заняття має бути чітко організований, без зайвих відволікаючих 

подразників; 

- навчальний матеріал давати дозовано, навіть трішки менше, ніж дитина 

здатна сприймати (спрацювання на інтерес дитини) [3, 24]. 

Сучасна система освіти пред'являє суворі вимоги до випускника дитячого 

садка. Сучасна школа, керуючись новими федеральними державними освітніми 

стандартами, у свою чергу,висуває суворі вимоги до підготовки учнів при 

наборі в перший клас. Бути учнем зовсім непросто. Тим більш успішним. Дітям 

молодшого шкільного віку доводиться особливо важко. Вони змушені сісти за 

парту, а адже зовсім недавно основним видом їх діяльності була гра. Такий 

предмет англійська мова вивчається в загальноосвітніх закладах вже з 2 класу. 

Учні, які не вивчали англійську мову раніше,відчувають труднощі в навчанні з 

цього предмету. Ось тут і починаються проблеми. Батьки найчастіше не можуть 

допомогти дітям, дитина відчуває себе неуспішною, погані оцінки викликають 

негативне ставлення до вивчення англійської мови. Завданням вихователя у 

англомовній групі ДНЗ є створення умов для розвитку інтересу до вивчення 

англійської мови,що в подальшому сприятиме легкому і швидкому періоду 

адаптації учнів до нових вимог у школі і допоможе їм бути успішними. 
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